Progetto Policoro

- 131 § 1. Il Progetto Policoro è un progetto volto ad affrontare il problema della disoccupazione giovanile, attivando iniziative di orientamento scola stico e lavorativo e di formazione a una nuova cultura del lavoro, promuovendo e sostenendo l'imprenditorialità giovanile in un'ottica di sussidiarietà, solidarietà e legalità, secondo i principi della dottrina sociale della Chiesa.
- § 2. Il Progetto Policoro viene promosso dall'UGV, dalla Caritas diocesana e dall'Ufficio diocesano per la pastorale sociale, ciascuno dei quali designa un proprio Delegato; tra i Delegati viene scelto dai direttori dei tre uffici il Referente diocesano.
- § 3. Il Progetto Policoro opera tramite gli Animatori di comunità e una Équipe di collaboratori, in particolare indicati dai soggetti delle Filiere della formazione e dell'evangelizzazione presenti nel territorio diocesano. Il Referente diocesano del Progetto Policoro riunisce periodicamente i delegati degli Uffici e i responsabili delle Associazioni di filiera.